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Às onze horas do dia 16 de Dezembro de dois mil e vinte e dois, no Plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da Sessão Ordinária da Câmaia Municipal de Caracaraí-RR, do ano em
curso. Em seguida, o sênhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. José
Nogueira de Morais, eu€ fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida, o Senhor
Presidente solicitou a 2a secretária a vereadora Alayanna Kely da Ponte Cardoso
que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a
verificação de quÓrum, estando presentes os vereadores. Alayanna Kety da Ponte
Cardoso, Francisco Edinardo Teixeira, Irapuan Albertino dà Souza Nàto, lsmael
da Silva Sousa,'Jaílson Max Fernandes dos Santos, José Nogueira de Morais,
Samuel Menezes de Andrade, $ilvio Manoel de Lima Júnior, ÚaHemar Ferreira
Lima Neto, Valdemar Januário dos Santos Júnior e Victor Marcelo Moreira
ferreira. Após, o Senhor Presidente explicou que é uma Sessão Extraordinária por
Decisão Judicial, onde se pediu uma nova eleição da mesa diretora da Câmâra
Municipal de Caracaraí-RR, para Biênio 2O23-2024. Sendo assim o mesmo tomou os
ritos da Sessão apenas para a eleição da mesa diretora com a votação sendo de
forma secreta. Logo em seguida, o Senhor Presidente convidou os vereadores lsmael
da Silva Sousa e lrapuan Albertino de Souza Neto para conferir as cédulas e a
cabine de votação. Logo após, o vereador Valdemar Januário dos Santos Júnior
pediu uma parte do Senhor Presidente, onde foi concedido. lniciou sua fala
enfatizando que tem todo respeito pela mesa diretora e petos pares desta Casa
Legislativa. Acrescentou em sua fala, pedindo a transparência na votação e que seja
respeitado o Regimento lntemo e a Lei Orgânica do município. Por questão de ordem
pediu ao Senhor Presidente que seja assinado todas as cédulas de votação pela
mesa diretora e que na medida que os vereadores forem votar quê o Senhor
Presidente mostre as cédulas de votação para os vereadores e ao público que estava
presente. Concluiu sua fala, que quel apenas a transparência na hora dá votação.
Logo depoi§, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão por alguns minutos, para
poderem apresentar sua chapa através de um ofício. Reabrindo os trabalhos o
Senhor Presidente solicitou a 2a secretária que fizesse a segunda chamada nominal
dos vereadores e que procedesse a verificação de quórum, estando como no início da
sessão. Logo em seguida, o Senhor Presidente deu inicio a Eleição da nova Mesa
Diretora desta Casa Legislativa para Biênio 2023-2024. Sendo inscritas por duas
chapas. Ficha de inscrição da 1o chapa. Presidente: Francisco Edinardo Teixeira,
Vice-Presidente: José Nogueira de Morais, ío Secretário: Sitvio Manoel de Lima
Junior, 20 Secretário: lsmael da Silva Sousa. Ficha de lnscrição da 20 chapa.
Presidente: Jaílson Max Fernandes dos Santos, Vice-Presidente: Valdemar
Ferreira Lima Neto, ío Secretário: lrapuan Albertino de Souza Neto, 20
Secretário: Valdemar Januário dos Santos Júnior. Logo após, o Senhpr Presidente
ressa[ou quÊ nas cédulas de votação está composta com os nomes àas chapas,
sendo.dattlogtttfadas e com a assinatura dos membros da mesa diretora. Em seguida,
o Senhor Pr#ente convidou os vereadores de forma individual alé a mesâ diietora
para lazerem t votação. Após, o Senhor Presidente convidou os vereadores lsmael
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da §ilva Sousa e lrapuan Albertino de Souza Neto para conferir as cédu
votação, foi constatado que haviam duas cédulas rasuradas. Em diante, o Sen
Presidente comunicou à todos que na eleição da Mesa Diretora de 2021, a mesma
maneira de votação foi feita e quem estava presindindo aquela eleição naquele
momento tez o seguinte questionamento, explicando que o "X' estava de forma
diferente. E irá anular dois votos da eleição desta mesa. Assim dando inicio a chapa
vitoriosa flo1, por anulação de dois votos. Sendo composta pelos seguintes
vereadores: Presidente: Francisco Edinardo Teixeira, Vice-Presidente: José
Nogueira de Morais, ío Secretário: Sitvio Manoel de Lima Junior, 2o Secretário:
lsmael da Silva Sousa. Acrescentou em sua fala, que quem estiver achando que
está sendo p§udicado que procure a justiça. havendo mais nada a tratar, êm
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